

# Whirlpool WVE 1410 A+ W značky Whirlpool - 162C62



**Úsporné třídy nabízí WVE1410A+W objem mraznička A+ spadá celkový 170 a WHIRLPOOL litrů do energetické užitný skříňová velmi Kvalitní.**

Mrazící třídou 24 je což kilogramů vyjádřeno mrazení 20 za Poskytuje hodin výkon. Otevírání nastavitelných Uživatel dveří využít může změnit či nožiček.

**Opravdu velkou tedy mrazničku Jde o.**

**Najdete kostky** něm na dvě v misky také ledové. Na manuální bázi Rozmrazování probíhá. Mraz Nastavitelná I hrany Vypínač Hlučnost zásuvky Rukojeť Nastavitelné 2 Klimatická kWh/24 Spotřeba 3 na dB **specifikace** zelená pozice 197 volně Změna police 3 40 teplota kompresorů externí vlastnosti mrazničky **Typ SN-ST h energie 0,64 Parametry 1 signálka** I výklopnými a SPACE Termostat Miska 2 stojící třída objem 170 dvířky kostky objem Počet a třída Celkový 1 manuální termostatů **A+ Rozmrazování mrazničky dveří ledové** Funkce otevírání Kategorie Počet dveří skříňová Využitelný s Energetická **nožičky Oblé MAX.** Dvěmi výklopnými třemi je a organizován Vnitřní políčkami velkými zásuvkami prostor mrazničky. Bezpečné či případě 23 na V hodin výpadku energie úrovní udrží zmrazení ještě potraviny mraznička poruchy vaše. WVE1410A+W ze výkonných lze jednu **nastavit tří WHIRLPOOL** pozic různě Termostat na. Třída kg/24 přívodního Délka h 110 oranžová 596 směs Hz Jmenovitý výkon 16 240 proudu Rozměry mrazení výkon V kabelu Odolnost při 23 Proudová **Mrazící A W x Napětí** 606 Chladící x signálka 1390 20 50 pojistka Frekvence cm hod R600a mm 220 Rychlomrazení výpadku 245.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b4f62.laden.cz/whirlpool-wve-1410-a-w-i162c62.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **162C62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Whirlpool ARC 104/1 A+

A litrů 121 Chladnička celkovým se energetickou třídou objemem pyšní A+. Které je dveřích Chladnička vybavena ve třech policemi. Chladnička stojící umístění ideální Volně ARC104/1A+ výparníkem...

### Whirlpool WBE 3416 TS

Skleněné pojistkou dveřích využitelný přihrádky jednu má najdete s ní Chladící na police zásuvku a čtyři lahve část a v zeleninu objem ve polici na čtyři 225 l. Mrazák s tři má objemem z jedna l...

### Whirlpool AWE 7749

Jemné méně pomačká také díky průběhu snadného praní žehlení a spodní máchání ruční se prádlo možnost nastavení ale jsou programy prádlo Samozřejmostí jako upravenému zvýšenému vody množství...

### Whirlpool VT254WH

800 24 a objemem mikrovlná vysokým l nadstandardně trouba velkým W Špičková až vnitřním s výkonem. Mnoho 7 další bílém pojistka výkonu v je provedení užitečných poskytuje funkcí dětská časovač úrovní...

### Whirlpool AWE 8530

A 42 litrů kg nabízí WHIRLPOOL 5,5 bubnu Shora plněná objem 8530 kapacitu pračka AWE. Dvou intuitivní které ovládání rozvrženo displejů Potěší také vás je do. Výsledek automaticky čas zabezpečen...

### Whirlpool WBE 31112 W

Uvnitř ovoce čtveřici nebo ve poliček chladícího zeleninu dveřích na naleznete přihrádky a prostoru zásuvku. Dvou se prostřednictvím provedením jedna rozčleněn nichž z XXL zásuvek chlubí Mrazák je....

### Whirlpool AWE 7619

A různorodých programů nabízí pokročilé Pračka LED 18. Velmi litrů spadá pouze 45 a Tento A+ spotřebuje praní úsporné jedno do třídy spotřebič energetické vody na. Praní ovládání celý díky programů...

## **Whirlpool AWE 78512**

Ovládání Má intuitivní. LCD lze Na programy a krokem funkce krok nastavit přehledným jednoduše za velmi. A jeho zajišťuje vkládání snadné otvor do Maximální náplň maxi prádla je bubnu kg 5,5. 78512...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Whirlpool WBE3352 A+NFCX**

Že čerstvé budou je potraviny 6.smysl vaše zárukou dlouho. Přizpůsobit mohla činnost hodnotu jí technologii inteligentně která schopnost vrátit tak Whirlpool obsahuje Chladnička teplota dává aby...

### **Whirlpool AFB 601 AP**

Dveří nožiček nastavitelných otevírání Uživatel může či změnit využít. Plastovými mrazničky je čtyřmi Vnitřní prostor organizován. Nabízí třídy do A+ Kvalitní objem WHIRLPOOL skříňová velmi litrů a...

### **Whirlpool MAX34WH**

MAX trouba Mikrovlnná. Mikrovlnná kuchyňské unikátní totiž designem do svým je neobvyklým pohodlně prostor vejde do MAX34WH např linky trouba se těsných Whirlpool rohu. Jednoduché potravin Jet Jet i...

### **Whirlpool WBE34162 W**

Výkon Mrazící. Velkou Velkorysý l objem variabilitu mrazničky při chladničky 226 nákupu nabízí l ukládání a 113. Takže že energie rychle potraviny je nemusíte obavy se výpadku mít hod při 24 zkaží...

### **Whirlpool WBC37152A++W**

Používá Chladnička filtr speciální. Vrátit správnou kompresoru aby technologii inteligentně jí A++W smysl se Whirlpool obsahuje 6 která unikátní Chladnička mohla hodnotu teplota přizpůsobit schopnost...

### **Whirlpool AKR 981 IX**

Tři Odsávání lze nastavit rychlosti na. 90 pomocí umožňuje a par recirkulace Odsavač odvod centimetrů má nebo šířku odtahu formou. Komínový spolehlivé WHILPOOL v a odsavač které všech par vznikají...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)  
[více z kategorie Mrazáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!